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Obrázek 1 – Lesní školka Košařiska 

7. LESNÍ ŠKOLKA 
Pracovní list 7.1 Druhová skladba lesů Moravskoslezských Beskyd 

 
V současné době je převažující dřevinou 

……………. se 76 procenty. Dalšími jsou buk s 22 % 
a jedle s 1 %. Méně zastoupené dřeviny jsou bříza, 
javor nebo modřín.  

Kdysi však bylo druhové složení jiné. Zhruba 
před …………… tvořil smrk jenom třetinu porostů, další 
třetina připadla na buk a zbylou třetinu zastupovala 
………... .  Přirozené porosty se dochovaly pouze 
na několika málo místech. Jedním z nich je například 
prales Mionší. 

Od 18. století byl smrk vysazován masivně 
a záměrně, protože rychle rostl a jeho dřevo mělo 
největší hospodářské …………………………... . Dnes se 
postupně od pěstování smrku upouští a lesníci 
už vysazují více buk, jedli nebo javor a smrk se dává 
většinou do příměsi. 

Smrkové dřevo má stále největší hospodářské 
využití, ale smrk je bohužel také mnohem více 
poškozován než jiné stromy. V teplých letních měsících mu hrozí největší nebezpečí 
od ………………. . 

 
 
 
 
 
 

Co je to LESNÍ ŠKOLKA? 
Lesní školka pěstuje sazenice 
lesních dřevin určené k obnově 
lesa. Tyto sazenice se po vytěžení 
starého lesa vysazují na holiny. 
 

 

 

 
 
 

Doplň vynechaná slova: 

kůrovců 

smrk 

jedle 

uplatnění 

200 lety 


